

Sklic sej zborov občinske skupščine

Predsedniki vseh treh zborov občinske skupščine so sklicali seje zborov, ki bodo v sredo, 28. septembra, ob 15.30. Zbor združenega dela bo zasedal v dvorani Edvarda Kardelja občinske skupščine, zbor krajevne skupnosti bo zasedal v sejni sobi št. 74 in družbenopolitični zbor v sosednji št. 73. Pred ločnimi sejami bodo delegati skupaj v veliki skupščinski dvorani Edvarda Kardelja poslušali informacijo o tekočih gospodarskih gibanjih v občini. Nekaj tega lahko preberete tudi na prvi strani Naše skupnosti.

Sicer pa so dnevni redi tokrat krajši, točke dnevnega reda pa sodijo med »lažje«. Na primer osnutek sklepa o soglasju k statutom OŠ v občini; osnutek sklepa o soglasju k spremembam in dopolnitvam statuta občinske izobraževalne skupnosti; osnutek periodičnega načrta dela zborov občinske skupščine do konca leta 1988; osnutek odloka o občinskih upravnih taksah itd.

Obsežnejša točka dnevnega reda, ki jo bodo obravnavali vsi trije zbori, pa je: **Predlog smernic za spremembe in dopolnitve dolgoročnega plana občin in mesta Ljubljana 1986-2000 in družbenega plana mesta Ljubljane 1986-1990 in analiza pogojev in možnosti spreminjanja in dopolnitve dolgoročnega plana občin in mesta Ljubljane za 1986-2000 in družbenega plana mesta Ljubljane.** To gradivo bo kasneje obravnavala tudi mestna skupščina.

Zbor krajevnih skupnosti ima na dnevnem redu še zanimivo gradivo, in sicer: Poročilo skupščine Komunalne skupnosti ljubljanskih občin o uresničevanju nalog v letu 1988 in program pomembnejših nalog za letošnje leto. Zanimivo pravim zato, ker hote ali ne hote, delegati zbora krajevnih skupnosti zaradi preobremenjenosti s komunalno problematiko v svojih KS nenehno pri delegatskem delovanju zahajajo na področje dela Komunalne skupnosti.

S. G.

Izvršni svet že drugič o hudih posledicah suše

Znano je, da je letošnja suša hudo prizadela kmetijstvo po vseh državah. Posledice bodo občutne za prav vse kategorije prebivalcev. Kot ob vseh drugih naravnih nesrečah velja tudi za sušo, da je treba storiti vse, da bi jo omilili in čimprej odstranili posledice. Tudi našo občino je suša hudo prizadela. Na podlagi terenskih ogledov in posredovanja podatkov pospeševalcev in tehnologov je bilo v drugi polovici avgusta ocenjeno, da bodo zaradi suše pridelki manjši za približno 40%, in sicer je prizadetost taka: krompir za 50 odstotkov, silazna koruza, koruza za zrnje za 40%, travniki 45%, sadovnjaki 25%, zelje, ohrovt, fižol za 60%. Ocenjeno je bilo, da je najbolj prizadeto hribovsko območje v KS Besnica in Lipoglav in da zaradi pomanjkanja krme grozi zmanjšanje stalaža živine.

Občinski izvršni svet je ob tem razpravljal 23. avgusta in 6. septembra. Najprej je na podlagi ocene sprejel sklep o odobritvi denarne pomoči iz rezervnega sklada proračuna občine, in sicer 10.000.000 dinarjev ter zadolžil TZO Dobrunje, da v najkrajšem času pripravi program za porazdelitev sredstev. Hkrati je predlagal tudi sisu za pospeševanje pro-

izvodnje hrane in za osnovno preskrbo občin in mesta Ljubljana, da se prav tako vključi v razreševanje posledic suše in se čimbolj obvaruje motenj v preskrbi Ljubljane v tem obdobju kot kasneje.

Se zlasti na peščenih tleh na naših ravninskih poljih se je koruza dobesedno zvila in posušila.

Koruza, ki se je kolikortoliko upirala suši, se ni mogla vranam. Velika siva vrana in kasneje še škorci so velika nadloga polj. Oba posnetka sta s kašelj-skih njiv (S. G.)

Na drugi seji, 6. septembra, je izvršni svet obravnaval informacijo o programu razdelitve sredstev za olajšanje posledic suše, ki ga je pripravila strokovna služba TZO Dobrunje - KZ Ljubljana in se z njo strinja. Prav tako tudi informacijo o razdelitvi finančnih sredstev za ublažitev posledic po toči, ki je 12. junija prizadela ob-

močja KS Besnica. Po priporočilu izvršnega sveta sta TZO Dobrunje in Agroemona, obrat Govedoreja Zadobrova poslala poročilo o škodi tudi sisu za pospeševanje kmetijske proizvodnje in preskrbo Ljubljane, da če je mogoče, odobri še dodatna sredstva za ublažitev škode po letošnji suši.

ROLETE-SENČILA
 Če želite, da vam popravimo rolete ali izklopite vrsto vrst ali če želite izdelavo novih, pokličite na 091-481-929
ROLETE-SENČILA
 NOVINE ANTON Lj. Palle cesta 112a

Nasilje nad otroki

Pravijo, da je nasilje nad otroki staro toliko, kot človeštvo, da je obstajalo in je v vsaki družbi. Tudi danes in pri nas, žal, ni drugače. Čeprav trdno vemo, da je teh pojavov med nami strašljivo veliko, vendar ne vemo natančno, koliko je pretepanih, zanemarjanih in na razne načine prikrajšanih otrok. Ne vemo, ker se najbolj grozljive zgodbe odvijajo brez prič, za zaprtimi vrati stanovanj, ob razumljivem interesu »akterjev«, da ostanejo anonimni. Pogosto je celo strokovnjaku težko opredeliti neko ravnanje kot eksces, saj v naših razmerah velja povišan glas, klofuta, celo palica, marsikaj in marsikaj kot nekaj normalnega, kot sestavni del vzgojnega postopanja. Pred nedavnimi smo izvedeli vznemirljiv podatek tudi za našo občino, zbrani v raziskavi Kriminološkega inštituta iz Ljubljane, da so samo v treh ustanovah (v socialni službi, na

milici in v šolah) v dveh letih obravnavali prek 250 primerov slabega ravnanja z otroki! Tudi podatek Uprave za notranje zadeve Ljubljana-Mesto, da ima naša občina med ljubljanskimi na tem področju letos žalostni primat, je vreden več kot resnega razmisleka. Povečano zanimanje strokovnjakov za trpinčenje otrok je sprožilo tudi široko družbeno akcijo. Koordinacijski odbor za načrtovanje družine pri republiški konferenci SZDL je februarja letos sprejel posebna stališča in priporočila o preprečevanju in pomoči v zvezi z nasiljem nad otroki. V tem dokumentu so zapisane izčrpne smernice za kar najširši pristop k preprečevanju tega sodobnega zla. Zastavljene so naloge tako za strokovnjake in ustrezne službe kot tudi za ustrezni pristop v sredstvih obveščanja, za delovanje družbenih organizacij, za šolajoče se bodoče stro-

kovne delavce, za urejanje teh vprašanj z ustreznimi predpisi in v neposrednem srečevanju s pojavi trpinčenja otrok. V letošnjem letu sta bila opravljena v Sloveniji že dva seminarja za strokovnjake iz ustanov vseh vrst, ki se srečujejo in ukrepajo v zvezi z nasiljem nad otroki. Ena od ugotovitev pri tem je, da bi službe lahko mnogo učinkoviteje ukrepale, če bi bile s problematiko ustrezne seznanjene, pripravljene, zlasti pa bolje povezane pri svojem delovanju. Zgodnejše odkrivanje, odločnejše lotevanje in usklajeno ukrepanje bi pomenilo učinkovitejše preprečevanje otroškega trpljenja in pomembno skrajšanje trajanja strovega ravnanja (ugotavljamo namreč, da trpinčenje otrok pogosto traja dolga leta!) Ob ugotovitvi, da je osrednje mesto za lotevanje in reševanje teh vprašanj v občini, saj so strokovne službe organizirane na občinski ravni, smo se v naši občini odločili intenzivneje spopasti s temi problemi. Občinska konferenca SZDL in Center za socialno delo sta organizirala

posvet za vse zainteresirane ustanove iz občine. Srečanje smo si zamislili kot izhodišče za začetek nadaljnje trajne, povezane dejavnosti s sodelovanjem vseh prizadetih služb. Med temi se v vlogi koordinatorja pojavlja socialna služba (Center za socialno delo), ki pa bi bila sama, brez enakovrednega sodelovanja zdravstvenega doma, šol, vrtcev, milice, pa tudi drugih organov in organizacij, zlasti pa aktivnih posameznikov ne glede na njihov poklic ali zaposlitev, le nemočen bореc s hudo kompleksno problematiko. Zato menimo, da je ena najpomembnejših odločitev, da v občini ustanovimo povezovalno telo predstavnikov vseh naštetih služb. Le-to bo po principu timskega delovanja neposredno reševalo posamezne primere nasilja nad otroki ter ob konkretnem obravnavanju teh pojavov tudi usklajeno usmerjal splošnejše naloge za preprečevanje otroškega trpljenja. Ker pa vse to ni le naloga ustanov, nas pokličite, če menite, da bi nam v tem prizadevanju lahko pomagali.

MARJAN ČONČ



USPEHI IN TEŽAVE GASILCEV Slabe zveze z brigado in industrijo

V petih ljubljanskih občinah je v 102 gasilskih društvih na terenu in v 23 industrijskih gasilskih društvih vključenih nad sedem tisoč gasilcev in gasilk. Pet občinskih gasilskih zvez se že nad 20 let povezuje v Mestno gasilsko zvezo Ljubljana, ki jo vodita predsedstvo in štab operative. Predsednik predsedstva je Franci Vrbinč, poveljnik štaba pa Jože Vidmar. 15. aprila je imela MGZ Ljubljana občni zbor, na katerem so pregledali delo v lanskem predkongresnem letu, se dogovorili za naloge v letošnjem letu, ko bo potekal XI. kongres Gasilske zveze Slovenije ter za obdobje 1988-1992 izvolili vodstvo zveze in določili okvirni program dela.

Predsednika predsedstva Francija Vrbinča smo prosili, naj nam kaj pove o aktualnih dogajanjih v ljubljanski gasilski organizaciji.

»Javnosti je premalo znano, da se je predkongresnega tekmovanja udeležilo iz Ljubljane na občinskih ravneh skupaj 255 ekip vseh kategorij, na republiška spopada v Koper in Ribnico pa je šlo 58 ekip. Uspeh na obeh tekmovanjih je bil najboljši od vseh dosedanjih nastopov na kongresnih tekmovanjih, saj so članice IGD Papirnice Večve v A kategoriji zasedle 1. mesto, člani pa 2. mesto v svoji kategoriji. Članice GD Šenkov turn so bile 4. v A kategoriji, mladinke GD Šmartno ob Savi pete, člani IGD Saturnus pa tudi peti.«

Med občinskimi gasilskimi zvezami, mestno zvezo, brigado in društvi ste vzpostavili dobro povezavo.

»Odlučili smo se, da bomo zaradi slabih telefonskih zvez vzpostavili med vsemi akterji požarnega varstva v Ljubljani UKV zveze. Tako smo na ozemlju vseh petih ljubljanskih občin usposobili 237 prenosnih, fiksnih in ročnih postaj. Žal pa so se pojavili problemi pri servisiranju radijskih sredstev. Delovna organizacija »Iskra servisi« ima zelo monopolen nastop - seveda v slabem

pomenu besede - in ne popravlja postaj v rednem roku, pa čeprav imajo še garancijo. Tudi v industrijskih gasilskih društvih (!) niso vzpostavili toliko postaj, kot smo bili dogovorjeni.«

Vam je v Ljubljani uspelo izpeljati zadolžitev X. kongresa Gasilske zveze Slovenije o 600 IGD v Sloveniji?

»Ne. Kot že veste, imamo v vseh petih občinah le 23 IGD. V delovnih organizacijah očito menijo, da bi ob požarih lahko primerno ukrepale gasilske enote civilne zaštite, ali pa se zanašajo na poklicno brigado in bližnja gasilska društva. V Ljubljani na srečo že dalj časa nismo imeli katastrofalnega požara, a če bo, bo ideja o industrijskih gasilskih društvih žal spet prepozna.«

Je med prostovoljci (nepoklicnimi) in poklicnimi gasilci ljubljanske brigade primerna povezava?

»Vsi operativci se zavedamo, da bi moralo biti sodelovanje med člani gasilskih društev in brigado Ljubljana boljše in na višjem organizacijskem in strokovnem nivoju. Na vseh sejah štaba operative smo razpravljali o tem, vendar nismo dosegli izboljšave. Že vpeljano dežurstvo gasilskih društev v domačih gasilskih domovih ter stalna povezava z brigado sta v minulem letu močno nazadovale. Upamo, da bo z rešitvijo kadrovske zagat v brigadi postala ta resnični nosilec požarnega varstva v našem mestu, seveda podprta z nekaj tisoč prostovoljnimi gasilci v 102 krajevni in 23 IGD.«

Kako boste ljubljanski gasilci sodelovali na XI. kongresu Gasilske zveze Slovenije od 17. do 19. junija v Celju?

»Pred kongresom se bomo dogovorili za vsebinski nastop naših delegatov v razpravah ter za enoten videz 4 ešalonov gasilcev in gasilk v zaključnem mimohodu. Želimo, da bi bil kongres v ponos vsem članom organizacije, ki uporabljajo za predstavljanje v javnosti in za pozdrav med člani geslo: NA POMOČ!«

STANE JESENOVEC

POSODOBITEV OBČINSKE UPRAVE

V korak s časom

V hišo, ki nosi oznako Proletarska 1, je že kdaj vstopil vsak prebivalec naše občine. Morda je kupoval ali prodajal avto, urejal papirje za gradnjo hiše, ali iskal samo informacijo. Stavba, ki ji na kratko pravimo občina, je prav gotovo ena najbolj znanih hiš v tem delu Ljubljane. Pred leti je zgradba dobila nov vhod, lani so polepšali njeno notranjost, hkrati z videzom pa se je izboljšalo in posodobilo tudi delo občinskih služb.

»Že pred štirimi leti, ko sem prišel na to delovno mesto, je bila izražena želja po napredku na področju informatike. Takrat smo razpolagali le z velikim računalnikom delta 300, ki je bil v občinski upravi za družbene prihodke. Lani pa je prišlo do sprememb v organizaciji dela. Avtomatsko obdelavo podatkov, ki je bila prej v davčni upravi, smo prenesli v službo za proračun, finančne in skupne zadeve in pokazala se je

potreba, da bi v občinskih upravnih organih nekatere podatke obdelovali z računalnikom. Pred dvema leti smo kupili delta 800, za katerega pa zdaj že ugotavljamo, da ne zadošča več.« je povedal vodja občinske službe za proračun, finančne in skupne zadeve Brane Matjašec.

S prenosom avtomatske obdelave podatkov v službo za proračun, finančne in skupne zadeve so zaposlili tudi strokovnjaka za to

področje. Z njegovo pomočjo so pripravili posebne tečaje za zaposlene, kajti v prihodnje naj bi velik računalnik uporabljala občinska služba za družbene prihodke, posamezni upravni organi pa naj bi imeli osebne računalnike. Sklenili so pogodbe za štiri partnerje z Jskro Delto, vendar s sodelovanjem te delovne organizacije na naši občini niso zadovoljni, saj so jim, kljub že lani podpisanimu naročilu, nabavili šele dva računalnika. Zato so se obrnili na Mikrohiti in tam kupili dvanajst abakusov, ki imajo enake zmogljivosti kot Deltini partnerji. Dobili so jih še pred iztekom pogodbenega roka.

Novi računalniki se uporabljajo kot pisalni stroji, omogočajo kreiranje določenih baz, aplikativnih programov, tudi evidenco delovnega časa vodijo s pomočjo računalniške ure. Nadaljnji korak pri razvoju informacijskega sistema je povezava osebnih računalnikov

s centralnim, pa tudi njihova povezava med seboj.

Spremembe so tudi pri arhiviranju gradiva. Prostorska stiska jih je prisilila, da so pričeli z mikrofilmanjem arhivske dokumentacije. V uk jih je vzela kranjska občina, ki je menda prva v Sloveniji, ki ima tako urejen arhiv. Republiški upravni organ pa pripravljajo program, ki naj bi posodobitve prinesel tudi v sprejemno pisarno občine, občinska uprava za družbene prihodke pa naj bi v kratkem prešla na poslovanje za pulti.

Pred leti je bila naša občinska stavba kar precej zanemarjena. Vemo pa, da je odnos delavcev do strank boljši, če je okolje, v katerem delajo, lepše. Zdaj so pisarne urejene, varnejša je hoja po stopnišču. Nameščene so oznake in vsak upravni organ ima svojo barvo, tako da mora stranka slediti le njej, pa pride v pravo pisarno. Če pa stranka ni zadovoljna z odnosom uslužbencev, lahko svoje pripombe vpiše v knjigo, ki jo najde pri receptorju. V kratkem bo postavljena tudi glavna tabla, ki bo označevala uradne ure.

»Čeprav so vsi ti stroji dragi, pa omogočajo boljše, hitrejše in zanesljivejšo informacijo strankam, hkrati pa tudi korak naše občine s časom.« je poudaril naš sogovornik Brane Matjašec.

D. J.

Prvi vtis, ki ga občan dobi, je pogostokrat odločen za oblikovanje odnosa. Prenovljena, že od vhodnih vrat vidna recepcija, omogoča boljše informacijo (Foto: D. J.)

